Bediening alarminstallatie sporthal Westeraam

Alarm uitzetten

●     Bij binnenkomst controleren of het alarm is ingeschakeld  [ 3 ] de 2 is niet

       van invloed op de sporthal.

       ●       Door de alarmstick met de kopse kant tegen de unit te houden 


t.h.v. cijfer 5. ( klepje kan dicht blijven) wordt het alarm uitgeschakeld                                      

· Op de display verschijnen 6 sterretjes (de code van de stick) en vervolgens verdwijnt het hekje [  ] om de (zone aanduiding) 3

· Je kunt nu het gebouw betreden. 

· Loop je door het alarm heen dan gaat het deze binnen 30 seconden af en wordt een melding gemaakt bij de meldkamer. Binnen deze tijd kun je het alarm alsnog uitzetten.

· Lukt dit niet dan is er geen reden tot paniek.  Houd dan (nog een keer) de stick voor de unit. Het alarm wordt dan alsnog uitgeschakeld. 

Alarm inschakelen

· De laatste gebruiker die de sporthal verlaat, moet het alarm inschakelen.

· Zijn er nog andere gebruikers in het gebouw, maar niet in de sporthal heeft dit geen invloed op het inschakelen van het alarm.

· Door de stick met de kopse kant tegen de unit te houden t.h.v. cijfer 5 (klepje kan dicht blijven) wordt het alarm ingeschakeld.

· Geeft de display aan systeem inschakelen  zone 3 dan is het goed

· Geeft het display de aanduiding  GEEN TOEGANG dan nogmaals inschakelen.  

· Je hoort een doorlopende piep en hebt nog 30 seconden om naar buiten te gaan en de deur op slot te doen. Pas dan is het alarm geactiveerd. 

· Het alarm kan alleen worden ingeschakeld als alle (nood)deuren zijn gesloten

· Lukt het niet, of gaat het alarm onbedoeld af, dan is er geen reden voor paniek, houdt dan de stick nogmaals tegen de unit t.h.v. cijfer 5

· Het alarm wordt dan weer in/uitgeschakeld. Als dit direct gebeurt, wordt de meldkamer niet gewaarschuwd. 

Bloktijden

· Het gebouw moet te allen tijde zijn verlaten en het alarm ingeschakeld zijn tussen 00.00 uur en 06.00 uur en als het alarm binnen deze tijd in-/uitgeschakeld wordt, wordt automatisch de meldkamer opgeroepen. 

· Als het alarm na het verlaten van het gebouw niet is ingeschakeld, zal de meldkamer om 24.00 uur het beveiligingsbedrijf  inschakelen. Dit kost per keer €54,-  De kosten worden, in geval van nalatigheid, worden doorberekend aan de gebruker. 

Nooddeuren

De nooddeuren in de sportzalen mogen uitsluitend in noodgevallen worden geopend. Zodra deze worden geopend, gaat direct het automatische alarm af!!!!!!!

Bij problemen De Helster bellen;  0481 372554 

